

# Credealinta

## D. dr. CORNEL RADU

### a fost numit primar al Aradului

Dnii ing. Gheorghe Șincal și dr. Octavian Lupas, ajuteri de primar

ARAD. Printr-o decizie a ministrului de Interne, d. Dr. Cornel Radu, rectorul spitalului de copii din localitate a fost numit primar general al municipiului nostru. Ajuteri de primar au fost numiți dnii ing. Gheorghe Șincal și dr. Octavian Lupas. Instalarea dlui dr. Cornel Radu a dlor ing. Gheorghe Șincal și dr. Octavian Lupas, s'a făcut azi la ora 10. Instalarea s'a făcut în pre-

zența dlui colonel Vasile Mihăilescu, prefectul județului și a tuturor șefilor de servicii dela primărie. Cu ocazia întalirii noului conducător a primăriei, d. colonel Vasile Mihăilescu, a rostit câteva cuvinte, arătând imperatiivele momentelor de față, cari cer muncă intensă și deplină unire a tuturor românilor. A răspuns d. dr. Cornel Radu, primar, mulțumind pentru cinstea ce

i s'a făcut și asigurând că la primărie se va munci în spirit românesc. Din partea funcționarilor a vorbit d. Vasile Lazăr, secretarul general al primăriei, asigurând noua conducere de întreg devotament lor. După instalare, șefii de servicii au fost primiți de d. primar dr. C. Radu, pe care l-au pus în curent cu mersul lucrărilor.

pele Italiene, care operează în Somalia, cu materialul de războiu necesar. Submarinele mari sunt înarmate cu 2 tunuri de 10,2 cm. și 8 de 53,3 cm. Sub apă, ele au o viteză de 8 până la 10 mile pe oră. 8 dintre aceste vase sunt întrebuintate pentru lansarea minelor. Fiecare submarin poate duce cu el 40 de mine. Specialiștii militari au declarat adeseori că flota italiană de submarine nu este numai o armă de apărare, ci, dimpotrivă, una ofensivă, care va ști să împlinească chiar și cele mai grele misiuni.

## Remanierea guvernului iugoslav

BELGRAD. Remanierea guvernului, amânată în mai multe rânduri, a fost făcută acum. Ca ministru al instrucției publice a fost numit d. dr. Mihail Crec, iar d. dr. Francisc Kulovec a fost numit ministru fără portofoliu. În cercurile politice din Belgrad se arată că prin această remaniere, criza politică ce amenința, a fost definitiv înlăturată.

## Ministrul Germaniei în audiența la d. general Ion Antonescu

BUCUREȘTI. D. von Killinger, noul ministru al Germaniei la București a fost primit în audiență de d. general Antonescu, Conducătorul Statului Român.

## PĂREREA DLUI BULLIT, FOST AMBASADOR LA PARIS.

WASHINGTON. Agenția DNB transmite: D. Bullit, fost ambasador al Statelor Unite la Paris, a vorbit Duminecă dimineața în fața congresului, susținând că după părerea sa, participarea Americii la războiu este necesară.

## COMEMORAREA LUI VERDI

ROMA. În întreaga Italie a început comemorarea compozitorului Verdi. În sălile de concerte, opere, școli, etc., muzica și opera lui Verdi va forma obiectul conferințelor, concertelor, spectacolelor de operă etc.

## REDUCEREA CANTITĂȚII DE PÂINE ÎN FRANȚA

VICHY. Agenția DNB anunță că guvernul francez, pentru a asigura cantitățile necesare de grâu până la nouă recoltă, a decis reducerea rapiei de pâine a cetățenilor.

## A dispărut ministrul Chilei la Ankara

ANKARA. Agenția DNB anunță că Milcinschy ambasadorul statului Chile la Ankara, a dispărut în împrejurări misterioase din locuin-

ța sa. Din cercetările întreprinse s'a stabilit că în ultimele zile ambasadorul Chilei a avut mai multe întrevederi cu mai mulți polonezi și cu

un reprezentant al generalului de Gaulle. Încă nu se știe dacă este vorba de o răspunare personală sau de un atentat politic.

## În Italia nu s'au petrecut niciun fel de incidente

ROMA. Agenția DNB anunță: Știrile răspândite de propagandă britanică și o parte a presei americane, despre pretinse tulburări petrecute în Italia și mai cu seamă la Milano, sunt lipsite de orice temei. Ele au fost răspândite de propaganda britanică pentru a atrage lumea de partea sa, dându-i speranța unei apropiate victorii.

## Portul Salonica a fost bombardat

ROMA. Din comunicatul marșalului aerian general, transmis de agenția Stefan, rezultă, că în cursul zilei de Sâmbătă, pe frontul grec au avut loc acțiuni cu caracter local. Petașamente aeriene au bombardat coloanele de aprovizionare și concentrări de trupe din dosul

frontului. Aviația a bombardat orașul Salonic și mai cu seamă portul, depozitele de carburanți, docurile și gara, provocând peste tot incendii mari. În cursul luptelor aeriene, inamicul a pierdut două avioane. Un

avion italian lipsește. În Cirenaica trupele de uscat, în colaborare cu aviația, continuă să atace mijloacele mecanizate ale inamicului. În cursul luptelor de Sâmbătă, în Africa, au fost doborâte 4 avioane britanice.

## Câteva date asupra flotei de submarine a imperiului fascist

În ultimul timp, comunicatele militare italian și german au arătat strânsa colaborare ce există între flotele de submarine ale Axei. Submarine italiene, a căror bază se află pe coasta franceză a Canalului, operează intens în Oceanul Atlantic. Credem oportunitate a da unele amănunte asupra flotei de submarine italiene. Flota italiană de submarine, fiind astfel una din cele mai mari din lume. Ea se împarte în trei grupuri: Prima gru-

pă, „Sommergibili oceanici”. activează pe oceane, constând din submarine de 1400 tone, a doua „Sommergibili oceanici sau costieri”, cu submarine între 750 și 1000 tone, este întrebuintată atât pentru operațiunile la distanțe mari cât și pentru patrulări de coastă, iar a treia „Sommergibili costieri”, cuprânde submarine de 350 până la 700 tone. Acestea din urmă au o rază de acțiune de 4000 mile mari timp și o viteză de 9 mile pe oră.

Ele sunt înarmate cu șase tunuri de 53,3 cm și câte un tun de 10,2 cm. Acestea nu activează numai dealungul coastelor, ci pe întreg întinsul Mării Mediterane. Submarinele de ocean au o rază de acțiune de 8500 până la 13.500 mile maritime, fiind astfel în stare să ajungă pe la Capul Bunei Speranțe în coloniile italiene din Africa răsăriteană. Ele sunt întrebuintate pentru transportări de arme, muniții, benzină etc., aprovizionând tru-

**Azi!**  
și'n fiecare seara

# „MOULIN ROUGE”

Bar  
Variete  
Dancing

ARAD, CALEA AUREA  
23 — TELEFON 1406

Asistați astă seară la noul nostru program de bar-variété

Bucătărie caldă și rece. — Vinuri de soiuri superioare. — Bunturi de bar — Mese se pot rezerva înainte. — Directrice: Malewska Olga

## A murit buna cuviință?

Când cei mai vârstnici se plâng, alături de doamne, că „semnele timpului” încă n'au aduș îndreptarea?

Zămisit să te naști, — și să profesezi meșeria, — nu e o fericire. De invidiat, când natura și riscul ei — te pun, adesea ori, în dușmănie cu lumea (obligat să relațezi întocmai datele cutărei situații, sau case), cere, vizată, reacționează, cu acuze și amenințări, — indiferent că opinia publică și morala îi judecă vinovați.

Zilele trecute, un bătrânel tare detreabă, un fost mare funcționar superior, se desprinde cu aerele unui tinerel, înviorat, dintr'un pâlce de cucoane, îndreptându-se către scriitorul acestor rânduri, cu nelip. sîdîe-j glume, extrem de amuzant și plăcut, ca să-mi istorisească a-nume că, în sărbători, mergînd în grup cu această mare societate de doamne, la biserică, dar chiar în Dumineca aceasta, — au trecut prin tortura presiunilor, la uși, urmată, formal, de seria ghionturilor, apostrofelor, călcării încălții, minții, boțirea hainelor și a pălăriei, luată în picioare, cu sufletul la gură, încât la esire, cu chiote înăbușite, acest mic bătrânel, svelt urmat de ceilalți, — s'a trezit aruncat cu forța... drept în mijlocul curții, încă, parc'ă tras și la răspundere de acei mai voinici și tineri credincioși, cari treceau pragul bisericii! O doamnă și-a pierdut mânușile, în învălmășeală, o altă doamnă (tot societatea amintită) căpîva nasturi mari, de sidef, i-au sărit dela palton; o a treia doamnă, de emoții, a căpătat un sughit, care 24 de ore nu a slăbit-ol...

### CUVÂNTUL UNEI MĂRTURII

— „Bine frate, dar mă rog, a murit buna cuviință, ne-am sălbăticit, că, mă rog, la colțul străzii ascuții aluzii impertinente la adresa chiar a doamnălor ce însoțeau, încet, când i-am străfulgerat cu privirile, gata să te omoare, ba te mai trage și la răspundere... La spectacole, când e sfârșitul, mai urât: strigă, fără rușine, orice, domni acesă „bine crescuți”. În autobuz, n'ar ceda locul, nu mie, dar, oficum, unei cucoane, dle; trebuie să mă scol, să-i cedez eu locul, cu să le dau exemplu. La restaurant, tot așa: fixează, sfidează cu figurata, oamenii acesă cu tupeul să-i mînte sofa și societatea la d'als; în gară, la ieșire și în tren, câteodată e o calmătate să călătorești!”...

Am dat intenționat cuvântul vicimei, sdismulă acela cunoscut, al unor orășeni mai strengari, porniți solidari, dintr'o tactică plăcere, să provoace, să insulte, să terorizeze, să jicnescă pe bătrâni, femeii, dușuri, în cazuri izolate.

UN ANUMIT „PUBLIC”

In viața citadelilor a existat — și astăzi — în toate vremurile, un anumit „public”, de strengari,

salariați ai bugetului, la stat, sau în întreprinderi particulare, cari au dat cele mai nefaste contingente de „crai” de ghindă, necăsătorii, plini de datorii, nesănătoși, clienți a trotuarelor și cărciușilor, veșnic în căutare de „nou achiziții”; oameni cari nu jertesc nimic, nu cetesc niciodată ceva — un anumit „public” (al șmecherilor)

lor) cari beneficiază din buget, nu riscă niciodată ceva, — ei nu fac decât politica „amorului” (cu anexele ei; corso, cinema, acostări, incidente, etc.). Probabil că domnul bătrân, brutuluit, vexat și plăctisit de omenia de azi, nu e singurul care s'a adresat, măhnit unui ziarist, care e obligat să servească.

PAUL MIRCEA

## Inhumarea ostașilor căzuți la datorie

BUCUREȘTI. Azi la orele 3 jumătate se va face cu o deosebită solemnitate, inhumarea osemintelor soldaților căzuți cu prilejul tristei evenimente din ultimele zile. Din ordinul diui general Ion Antonescu, ostașilor căzuți la datorie li se vor face funeralii naționale. Ce-

remonia inhumării va avea loc în Piața Victoriei, de unde cortegiul funerar va urma traseul: Piața Buzzești, Berzei, Calea Pievnel, Soseaua Pandurilor, victimele urmînd să fie înmormântate în cimitirul militar Ghencea.

**SOBA** dvs va fi frumoasă lustruită și preparată



# VIDRA

Depozit general: **PERVA ȘI COLTEA** coloniale engros ARAD, Strada Crișan

## Blocada engleză n'a avut niciun efect!

BERLIN. Presa, examinînd situația actuală și afirmațiunile propagandei britanice, constată că blocada engleză n'a avut nici un rezultat. Urmările ei asupra economiei de războiu a puterilor azei, este nulă. În Anglia s'a crezut că

în urma blocadei, puterile azei vor fi lipsite de carburanții lichizi necesari ducerii războiului. Lucrul acesta nu s'a întîmplat. Azi, puterile azei au carburanții suficienți pentru un războiu de lungă durată.

Cinema CORSO Telefon 23-64

Program dublu senzational

# I. Misiunea Dr. Kildare

cu LYONEL BARRYMORE

# II. Stan și Bran Eroii fără veie

Două ore de răs

Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30  
JURNAL

## FORUM

cinematograful filmelor  
Telefon 20-10

AZI! Un succes extraordinar  
Azi un film istoric monumental  
Un spectacol grandios



LEANDER  
RECUN  
WILY BIRGEL  
FR BENFER  
ERICH PONTO

Regia KARL FROELICH  
muzica TEO MACKEBEN

MARIA STUAR  
MUM OCB

Surdal UFA

Repr. încep la orele 5, 7.15 și 9.30

La 11.30: Matineu  
Biletele de favoare sunt strict pendate.

## Știri diverse

— Ministerul de Fin. Direcția Timbrului și Succesiunilor Serviciului Nr. 389.493 din 11 Iunie 1941, face cunoscut că intrucție societățile a căror bunuri supuse impozitului de echivalență dat declarații de impunere până la data de 31 Dec. 1940, adică cu luna înainte de 1. Aprilie a urm. an conform art. 16 punctul 6 din L. T., Ministerul acordă și ultim termen pentru depunerea declarațiilor, până la 31 Iulie 1941.

Cunoscînd că după expirarea acestui termen, impunerea se va face numai cu sancțiuni.

**Români,**  
sprijiniți comerțul și industria românească

# D. Wilkie a sosit la Londra

Intrevederea cu președintele Portugaliei

LISABONA. Agenția DNB anunță: După sosirea la Lisabona d. Wilkie, a avut o întrevedere cu d. Salazar, președintele Portugaliei. După aceasta cu un avion pus la dis-

poziție de guvernul englez, a plecat la Londra, unde a sosit duminică după amiază. Întrebat de ziaristi, d. Wilkie a declarat că va rămâne două săptămâni la Londra și că

nu are nici un fel de program. Cu toată insistența ziaristilor, d. Wilkie a refuzat să facă declarații politice.

## Anglia se apără pentru că n'are altceva de făcut

MILANO. Agenția Stefani, rezumând articolele apărute în Popolo d'Italia și Corriere della Sera, arată că situația Angliei a făcut pe sir John Simon să declare că acum Anglia se apără pentru că nu are

altceva de făcut. Marea Britanie nu luptă dintr'un interes național, ci cu totul pentru alte interese. Înainte de a se recurge la războiu s'a încercat rezolvarea pașnică a conflictelor. Führerul a oferit în

doă rânduri aplanarea amicală a conflictelor, dar de fiecare dată a fost refuzat, astfel s'a ajuns la războiu. Angliei epulzate, acum nu-i mai rămâne decât capitularea.

## A murit contele Stefan Csáky, ministrul de externe al Ungariei

BUDAPESTA. În noaptea de Duminică spre Luni, a încetat din viață, într'un sanator din Budapesta, contele Ștefan Csáky, ministrul de externe al Ungariei. Contele Csáky moare în vârstă de 46 ani.

## Lordul Halifax a început discuțiile cu guvernul USA

WASHINGTON. Agenția DNB este informată că îndată după sosirea sa la Washington, lordul Halifax, noul ambasador al Angliei, a avut o în-

trevedere cu d. Cordell Hull, ministrul de externe al Statelor Unite, arătându-i nevoile Angliei.

## Lupte inversunate pe frontul grec

BELGRAD. Agenția Avala anunță că știri primite din Bitolia arată că pe frontul italo-grec au început, Sâmbătă după amiază, lupte inver-

sunate. Aviația a bombardat concentrările de trupe și depozitele de carburanți și alimente din dosul frontului.

## CINEMA URANIA

Telefon 12-32

Programul următor:

### Săptămâna răsului

Cu asul comicilor vienezi

**THEO LINGEN**  
**GUSTAV FRÖLICH**

**RUDOLF KARL**

**MAGIA ANDERGAST**

## SECRETARUL EI PARTICULAR

Cea mai formidabilă comedie muzicală a anului

La orele 5, 7.15, 9.15

**Continuăm succesul**

cu cel mai grandios film al anului

**TECHNICOLOR**

## Nord-West-Passage

cu **Spencer Tracy**

Monumentalul film de aventuri ale eroilor cu 100.000 figuranți. JOURNAL

## LOZURI DE STAT

I. OLARIU Brătianu 3.

## MICA PUBLICITATE

LĂNGĂ Crucea Albă casă cu etaj mai multe locuințe cu 6, 5, 4, 3, 2, 1 camere, parchet, baie, 10% venit, 3 milioane. Tot acolo casă cu etaj prăvălii, locuințe cu baie, 10% venit, 2 milioane. Lângă Gara CFR hotel și restaurant cu 14 camere mobilate, 10% venit, 1 milion 200 mii. În cartierul vilelor casă nouă 3 partamente cu 3, 1 camere, tot confort, parc, 950.000 lei. Lângă Str. Consistorului casă cu parter 1x5, 1x3, 1x2 camere, baie 600.000 lei. Afară de cele sus amintite în oraș case particulare ville, dela 100.000 lei până la 6 milioane. AGENTURA HAASZ, Str. Eminescu 20—22.

ILEANA N. Berczy Arad, Str. Horia 2, et. II, în fiecare Duminică după amiază dela orele 5 jum. și Jai seara dela orele 8 seara, în continuare, ore de dans. Cursuri pentru începători Marți și Vineri dela orele 8 jum. seara. A se interesa: Str. Moise Nicoară 16.

CUMPAR UN CARUCIOR de copil (trăsurică) dela o familie care nu-i mai trebuie. Adresa la ziar.

SE ANGAJEAZĂ conducătoare de casă, femeie serioasă, și o servitoare. Restaurant Bora, Brătianu 7. VÂND casă mică nouă de cărămidă cu grădină. Bun plasament de bani. Adresa rog sub „urgent” la ziar.

DE INCHIRIAT sală de dans 25 metri lungime, parchetată pentru restaurant-bar, depozit mobil, marfă și una pivniță mare sănătoasă. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE un imobil în centrul Orăzii și unul în periferia Clujului. Adresa la ziar.

CUMPAR sufragerie, cameră combinată ori dormitor modern, cu preț favorabil. Adresa la ziar.

DOMNIȘOARA, funcționară, 25 ani, mignonă, drăguță, dorește căsătoria intelectual serios, poate fi văduv. Oferte serioase la ziar sub Mignon.

DOAMNA, 25 ani, salar 4000 lei, dorește căsătoria intelectual situație sigură. Intenții serioase la ziar sub Floare din Havaï.

DOMN caută partneră de conversație. La ziar sub SOLITAR.

CUMPAR urgent un motor Electric de 220 de Volți, 10—12 cai putere. Adresa la ziar, sub motor Electric.

## Poimâne tragerea cl. I-a

LOTERIA DE STAT

I. OLARIU Brătianu 3.

INUNDATII IN SPANIA

MADRID. În Spania timpul continuă a fi nefavorabil. Mări întinderi de pământ sunt inundate. Între mai multe provincii circulația este întreruptă. Mii de vite au fost înecate. Numeroși locuitorii sunt fără adăposturi. Se arată că de mulți ani nu s'a pomenit un timp atât de grozav.

## Farmaciile de serviciu

ARAD:

FÖLDES, Strada Eminescu, colț cu strada Dr. Petran.

BOZSNYAI, Piața Avram Iancu, telefon 15.00

KÁRPÁTI, Bulev. Regele Ferdinand (lângă gara Podgoria)

TIMIȘOARA

Cetate: Kun.

Fabrica: Schull.

Elsabeta: Keller.

Iosefin: Braun.

## A fost descoperit mormântul Sfântului Petru

CETATEA VATICANULUI 25. (Radior.) Corespondentul Agenției Stefani transmite următoarele:

În grottele Vaticanului continuă cu succes săpăturile arheologice. S'a descoperit acum de curând, în apropierea străzii Comello, la

Sud-Vest de Bazilică, vestigiile unui cimitir străvechiu păgân, din epoca împăraților romani, având două hipogee.

După tradiție, se pare că în acest cimitir a fost înhumat corpul Sfântului Petru.

## Anglia invinsă și în extremul orient

TOKIO. Agenția Stefani anunță: Presa japoneză comentează mediocritatea japoneză în conflictul dintre Thailand și Indochina Franceză,

ca o deșănțare a manevrelor englezești, cari voiau să împiedice prinderea Japoniei spre sudul continentului.

# U l t i m a o r ă

## Materialul ilegal deținut va fi predat în termen de trei zile

ARAD. D. colonel Vasile Mihăilescu, comandantul militar al orașului și prefect al județului Arad, a dat următoarea ordonanță:

Având în vedere ordinele organelor noastre superioare, în baza dreptului, ce ni se conferă prin art. 7, punct h) din decretul lege Nr. 3218 publicat în Monitorul Oficial Nr. 221 din 22 Septembrie 1940,

### ORDONĂM:

Art. I. Toți cetățenii acestui județ și municipiu, cari au avea în posesiunea lor diferite materiale ale Statului, Armatei sau instituțiilor publice și particulare, ca exemplu: automobil, autocamion, căciuli, etc., adică orice materiale sau obiecte de natură celor arătate mai sus, susținute de aceste autorități,

instituții sau persoane particulare, de către legionari sau oricare alt cetățean al acestui județ și municipiu, vor preda materialul ilegal deținut, în termen de 3 (trei) zile de la publicarea prezentei ordonanțe, în municipiul Arad la Chestura poliției, iar în comunele din județ la sedile posturilor de jandarmi respective.

Art. II. Chestura Poliției Arad și posturile de jandarmi, vor depozita materialul astfel adunat prin dresare de proces verbal, la comandamentul garnizoanei militare din Arad.

Art. III. Orice abateri dela dispozițiunile prezentei ordonanțe vor fi considerate drept infracțiuni și sancționate ca atare, în conformita-

te cu dispozițiunile art. 24 din Codul Penal.

Art. IV. Organele de constatare a infracțiunilor la prezența ordonanței sunt: autoritățile polițienești și jandarmerești din județul și municipiul Arad.

Art. V. Procesele verbale dresate de organele de constatare infracțiunilor fac deplină dovadă în justiție, fără la înscrierea lor în fals.

Art. VI. Prezenta ordonanță fiind de caracter urgent în conformitate cu art. 16 din legea administrativă, combinat cu art. 580 al. 3 din Codul Penal, devine obligatorie în termen de 24 ore de la data publicării ei.

Arad, 26 Ianuarie 1941.

### AMENDAT

ARAD. Cu ocazia unei porcărie domiciliare făcută de locuitorul Simion Tătar din mandul de Jos, ascunsă în podul pă hom, a fost găsită o cantitate de 2 kgr. foi tutun provenite de la cumpărare. A fost amendat cu 10 lei și neputând achita amendamentul a fost depus la parchet.

### PRINDEREA UNEI BANDE DE GĂINARI

ARAD. Postul de jandarmi comuna Silindia a prins o bandă compusă din Nicolae Blaj, Morar, Ioan Blaj zis Duja și Al. Cotoc, toți cunoscuți clienți organelor judiciare. Numiții au fost învinuiți de furturi de păsări și de la locuitorii din împrejurimi.

### HOT ÎNAINȚAT PARCHETULUI

ARAD. Gheorghe Stepănescu din Căpruța a fost înaintat parchetului pentru că a furat alimente de la locuitorul Ioan Bugariu din comună.

## In atenția celor ce aparțin regimentului 1 artilerie călătorească

ARAD. Chestura Poliției face cunoscut următoarele:

Toți cei ce aparțin regimentului 1 artilerie călătorească și posed ordine de chemare pentru mobilizare de culcare gaibena cu indicativul D. S. I. cu una stea, se vor prezenta imediat la regiment în cazarma Transilvania din Timișoara. Schimbașii își vor aduce call. Concentrații călătorească pe baza ordinelor de chemare.

## Marile avantajii ale telegrafiei fără fir în timpuri de războiu

Prin tratatul dela Versailles, Germania a pierdut 7625 km de cabluri telegrafice (inclusiv cele din Marea Nordului și Marea Baltică). Cu toate acestea, Reichul posedă astăzi o rețea de cabluri telegrafice de circa 76.000 km., inclusiv cele transoceanice. În afara legăturilor cu Anglia, Danemarca, Suedia, Norvegia, Germania are astăzi două mari legături transoceanice: cablul Emden-Azora (3500 km) și cablul Emden-Vigo (1996 km). La 3 Septembrie, orele 11, guvernul britanic a declarat războiul Reichului german. După patru ore, au fost întrerupte cele două cabluri transoceanice germane. Inșă de data aceasta, datorită marilor progrese realizate în domeniul radiofoniei, posturile de emisiune radiofonice sunt pentru transmiterea informațiilor, un instrument echivalent cu cablul. Tehnica radiofonică nu cunoaște frontiere, întreruperi de cabluri, etc. Aici este decisivă capacitatea tehnică, în care domeniu Germania este neîntrecută, chiar în timp de războiu. Astfel marea domină a Englezilor de

a bloca Germania chiar în domeniul informațiilor nu mai poate fi realizată.

Vânzare estină de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, meuble moderne, dulapuri combinate, recomier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru buătărie, canapele, mobile antice — estin de vânzare la

### TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

### HOT ÎNAINȚAT PARCHETULUI

ARAD. Înainte cu câteva zile sosit în localitate comerciantul Andrei Gross din Lugoj. Abia sosit din buzunar i s'a furat suma de 13.000 lei. Făcându-se cercetările de rigoare — autorul furtului a fost prins. El este Adalbert Kemény, cunoscut pungaș arădan, asupra căruia a fost găsită suma furată. Cu actele dresate a fost înaintat parchetului.

### MUZEUL SCRISORILOR DE DRAGOSTE

La New-York s'a deschis un extrem de amuzant muzeu: acelu al scrisorilor de dragoste. Pentru întocmirea lui organizatorii au avut extrem de multe dificultăți, deoarece posesorii acestor tandre măturii intime, nu voiau să se despartă, nici chiar în mod provizoriu de ele. Organizatorii sunt redactorii unui cotidian din New-York, care a deschis și sun concurs pentru cea mai frumoasă scrisoare de amor.

Cele mai expresive misive galante, aparțin — așa cum s'a constatat — oamenilor din popor, iar, cel emal frumoase, aparțin tinerilor până la 20 de ani.

Printre scrisori se mai găsesc unele celebre, scrise de Jean-Jacques Rousseau, Nelson, Byron, Verlain și Casanova.

CUMPARAM bicicletă uzată. Adresa la ziar.

S'A PIERDUT carnetul de refugiat Nr. 179 pe numele Peterfi Alexandru, eliberat de Biroul Refugiaților Arad. Se declară nul în mâna oricui s'am găsi.

### Vinde Minș

recolta proprie din anii 1919 și 1932 ANDREI ZUBOR, Arad, Str. Sineai 2.

## Flota comercială engleză din Mediterană într'o situație extrem de grea

ROMA. Agenția DNB anunță că vasele comerciale engleze din Marea Mediterană sunt însoțite de puternice unități ale marinei militare. Din acest fapt se deduce că situația vaselor comerciale din Marea

Mediterană se găsesc, între Malta și intrarea în Canalul Suez, într'o situație extrem de notat, că pe porțiunea aviația germană desfășoară o vitate intensă.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația, Arad, Str. Eminescu Nr. 3, Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă”